

August 9, 2016

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of)
)
DUKE ENERGY FLORIDA, LLC) Docket Nos. 52-029 and 52-030
)
(Levy Nuclear Plant, Units 1 and 2))

NRC STAFF MOTION TO CORRECT THE HEARING TRANSCRIPT
AND TO ADMIT EXHIBIT NRC-013

Pursuant to the Commission's instructions at the July 28, 2016, mandatory hearing and the "Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections)" of August 2, 2016, the staff of the U.S. Nuclear Regulatory Commission hereby moves to correct the hearing transcript according to the proposed corrections identified in the attachment to this filing and to admit as evidence in the hearing record the letter to the NRC from the Florida State Historic Preservation Office dated July 27, 2016, and filed separately as NRC-013.

The Staff consulted with counsel for Duke Energy Florida, LLC regarding this motion, and counsel stated that he had no objection to it.

Respectfully submitted,

/Signed (electronically) by/

Kevin C. Roach
Counsel for NRC Staff
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Mail Stop O-15 D21
Washington, DC 20555-0001
(201) 521-2078
Kevin.Roach@nrc.gov

Dated at Jersey City, New Jersey,
this 9th day of August 2016

**ATTACHMENT – NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS FOR THE LEVY
NUCLEAR PLANT UNITS 1 AND 2 MANDATORY HEARING**

Page	Line	Correction
3	7	Change "DNLR" to "DNRL"
5	3	Change "Mellecia" to "Mallecia"
12	19	Change "Mr. Lewis" to "Mr. Roach"
13	1	Change "Devlin-Gils" to "Devlin-Gill"
13	8	Change "Renee Le" to "Renee Li"
13	8	Change "Kleed" to "Kleeh"
13	13	Delete "Marie Pohida" ¹
13	14	Change "Richardo" to "Ricardo"
13	18	Change "Nebiyο" to "Nebiyu"
15	1	Change "reviewed" to "revised"
17	15	Change "COP" to "COL"
19	25	Change "chose" to "chosen"
23	15	Change "Mostly" to "Most"
27	1	Change "silver culture" to "silviculture"
51	1	Change "of" to "from"
52	15	Change "Jackson Field" to "Jacksonville"
53	11	Add "Part" between "CFR 52"
53	23	Change "program" to "programs"
54	12	Change "and" to "in"
56	9	Change "for" to "from"
56	14	Change "and containment" to "in containment"
57	25	Change "fuller" to "four"
59	5	Change "Final Impact" to "Final Environmental Impact"
59	21	Change "Analysis" to "Analyses"
60	10	Change "have" to "has"
60	13	Change "10 CFR" to "10 CFR of Part 51"
62	8	Change "Appendix E" to "Appendix D"
62	16	Change "Fishery" to "Fisheries"
64	20	Replace "102.2(a)" with "102(2)(a)"
65	5	Replace "102.2(c)" with "102(2)(c)"
65	10	Change "environmental" to "environment"
65	18	Replace "102.2(c)" with "102(2)(c)"
67	4	Change "not" to "now"
70	8	Change "there's additional" to "there's an additional"
70	9	Replace "questions" with "question"
72	10	Change "by" to "from"
75	11	Change "insure" to "ensure"
75	20	Change "went" to "went:"

¹ Ms. Pohida was named in error during the reading of the NRC staff witness list at the hearing. She was not present at the hearing.

76	17	Change "much" to "many"
78	17	Change "significance" to "significance analysis"
82	12	Change "base mat" to "basemat"
84	25	Change "your" to "our"
87	15	Change "log" to "logs"
87	16	Change "drop" to "rock"
87	19	Delete "you"
87	22	Change "you walk" to "to walk"
88	1	Change "deep positional" to "depositional"
88	12	Change "than" to "than a"
89	4	Change "for" to "of"
89	18	Change "Thanks." to "Thanks, Dr. Stirewalt."
90	5	Change "the combined" to "other combined"
90	7	Change "figures" to "figure"
90	14	Change "submitted" to "cemented"
90	16	Change "island, base mat" to "island base mat"
90	22	Change "mud mat" to "mudmat"
91	13	Change "Engineering Guidance" to "Engineering Manual Guidance"
91	19	Change "that is" to "that it is"
92	12	Change "specification" to "specifications"
92	13	Change "post-RCC" to "post-COL RCC"
92	15	Change "sheer to "shear"
92	17	Change "result" to "results"
92	21	Change "imbedding mixed" to "bedding mix"
92	21	Change "in" to "on"
92	24	Change "post-CUL" to "post-COL"
93	1	Change "then a" to "the"
93	10	Change "demonstrate" to "demonstrates"
93	10	Change "that RCC" to "that the RCC"
93	11	Change "bridge" to "bridging"
93	11	Change "transferring NI" to "transferring the NI"
93	20	Change "example the" to "example of the"
93	25	Add commas after both "accident" and "power"
94	4	Add a comma after "signal"
94	6	Add a comma after "exchanger"
94	14	Add a comma after "mode"
96	2	Add a comma after "analysis"
96	5	Change "for" to "following"
97	7	Change "SECY" to "SECY-"
97	8	Change "494-084" to "94-084"
97	13	Change "on" to "only"
97	15	Change "19(e)" to "19E"
98	2	Change "to the" to "for this"
99	5	Change "analyses" to "analysis"

99	19	Change "DR. STIREWALT" to "MR. KITCHEN"
101	18	Change "that there would" to "that they would"
102	12	Change "?" to "."
102	12	Change "NEI-1005" to "NEI 10-05"
102	15	Change "down" to "done"
105	1	Change "DR. STIREWALT" to "MR. THRASHER"
106	10	Delete "many for dams and"
106	11	Change "what the data is" to "what they did is that"
106	12	Change "compare" to "compared"
106	12	Delete "using some of"
106	13	Change "and compare some of the results" to "to that of the Levy RCC project."
106	15	Delete "ratios and stuff like that and"
106	16	Change "compare that" to "that are being compared"
106	17	Change "show" to "showed"
106	18	Change "should be, that they would be" to "are capable of constructing"
106	18	Delete "able to build"
106	18	Change "RCC at" to "RCC bridging mat at"
106	22	Change "MR. KITCHEN" to "MR. THRASHER"
107	21	Change "exact" to "exactly"
108	11	Change "that was" to "that it was"
108	23	Change "future. We're" to "future, were"
118	16	Change "on the" to "under"
118	23	Change "continuing" to "continued"
119	13	Change "Fisheries" to "Fisheries Service"
119	15	Change "Fisheries" to "Fisheries Service"
120	3	Delete "the"
120	8-9	Change "New Reactor Office" to "Office of New Reactors"
121	1	Change "include an" to "include in an"
121	10	Change "That" to "This"
121	11	Change " I'll turn " to " I'll now turn"
121	6-7	Change "helped formulated" to "supported"
122	4	Change "Highland" to "Highlands"
122	8	Change "Highland" to "Highlands"
122	22	Change "Highland" to "Highlands"
122	25	Change "Highland" to "Highlands"
123	4	Change "Highland" to "Highlands"
123	6	Change "of" to "the"
123	8	Change "Highland" to "Highlands"
123	24	Delete the period after "alternative" and continue the sentence with the phrase "as defined for" in line 25. This was all one sentence.
126	10	Delete "was"
126	20	Change "create" to "purchase"
126	21	Delete "in"
126	22	Change "create wetlands" to "to create wetlands"

134	2	"Change "31" to "3100"
134	9	Change "if any future -- during" to "if there is any disturbance during"
134	11	Add "work" after stop
134	11	Delete "as well"
134	12	Change "So" to "Also"
134	13	Delete "it also"
134	13	Change "the Historic" to "the National Historic"
135	4	Change "HERRITY" to "DIXON-HERRITY"
135	5	Change "Dixon Herrity" to "Dixon-Herrity"
135	6	Change "Force" to "Four"
135	9	Change "HERRITY" to "DIXON-HERRITY"
135	12	Change "HERRITY" to "DIXON-HERRITY"
135	20	Change "HERRITY" to "DIXON-HERRITY"
136	5	Change "HERRITY" to "DIXON-HERRITY"
136	18	Change "HERRITY" to "DIXON-HERRITY"
137	5	Change "a way" to "aware"
137	12	Change "concluding" to "concluded"
138	15	Change "8th" to "APE" in both locations
139	20	Change "for Levy and" to "for the Levy site and"
139	25	Delete "try"
140	1	Change "to consult" to "consulted"
140	2	Change "of the surveys and aware of what may be there" to "surveys must be completed"
140	3	Change "they're comforable" to "they are also comfortable"
140	4	Change "that they put provisions that any future activity, it" to "that provisions are in place for future activities, it"
140	5	Change "what it is, the ISFSI could be building" to "what is built onsite. The ISFSI, building"
140	6	Change "road, that is covered" to "road, are all covered"
140	7	Add "not" after does
141	6	Change "guides" to "GEIS"
141	7	Change "then, so, that was" to "this is found"
141	11	Add "storage" after "fuel"
141	12	Change "I believe," to "the impact on"
141	13	Change "on that review" to "on the review"
141	14	Add " the impact" after addressed
142	6	Add "of" after "area"
142	7	Add "of" after "area"
142	18	Change "that the focus" to "that's the focus"
144	16	Change "the" to "a"
145	3	Delete "the -- and"
146	2	Change "MR. MASNIK" to "DR. MASNIK"
146	20	Change "MR. MASNIK" to "DR. MASNIK"
146	23	Change "MR. MASNIK" to "DR. MASNIK"
147	5	Change "MR. MASNIK" to "DR. MASNIK"

147	9	Change "MR. MASNIK" to "DR. MASNIK"
149	4	Change "supplicant" to "subsequent"
151	12	Add "it was" before "83,000 hours"
152	9	Change "provided both an exhaustive" to "provided that it was an exhaustive"
153	5	Change "common state" to "condensate"
154	14	Change "appreciate" to "appreciates"
global		Change "AP-1000" to "AP1000"

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of)
)
DUKE ENERGY FLORIDA, LLC) Docket Nos. 52-029 and 52-030
)
(Levy Nuclear Plant, Units 1 and 2))

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that the document entitled NRC STAFF MOTION TO CORRECT THE HEARING TRANSCRIPT AND TO ADMIT EXHIBIT NRC-013, dated August 9, 2016, has been filed through the E-Filing system this 9th day of August, 2016.

/Signed (electronically) by/

Kevin C. Roach
Counsel for NRC Staff
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Mail Stop O-15 D21
Washington, DC 20555-0001
(201) 521-2078
Kevin.Roach@nrc.gov

Dated at Jersey City, New Jersey,
this 9th day of August 2016